

**АРБИТРАЖНЫЙ СУД ОМСКОЙ ОБЛАСТИ**ул. Учебная, д. 51, г. Омск, 644024; тел./факс (3812) 31-56-51 / 53-02-05, <http://omsk.arbitr.ru>, <http://my.arbitr.ru>**О П Р Е Д Е Л Е Н И Е**город Омск  
27 июля 2022 года№ дела  
А46-10767/2021

Резолютивная часть определения объявлена 21 июля 2022 года.  
Определение в полном объеме изготовлено 27 июля 2022 года.

Арбитражный суд Омской области в составе судьи Терехина А.А., при ведении протокола судебного заседания помощником судьи Брагишем Д.П., рассмотрев в судебном заседании отчет финансового управляющего имуществом [REDACTED]

[REDACTED] Шубина Игоря Юрьевича о результатах проведения процедуры реализации имущества гражданина,

при участии в судебном заседании:  
лица, участвующие в деле, явку представителей в судебное заседание не обеспечили,

**У С Т А Н О В И Л :**

Решением Арбитражного суда Омской области от 08.09.2021 (резолютивная часть от 02.09.2021) [REDACTED] должник) признан несостоятельным (банкротом), в отношении него введена процедура реализации имущества гражданина сроком на шесть месяцев (до 02.03.2022), финансовым управляющим должника утвержден Шубин Игорь Юрьевич.

Публикация сообщения, в соответствии со статьями 28, 213.7 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее - Закон о банкротстве), о введении в отношении должника процедуры реализации имущества гражданина состоялась в газете «Коммерсантъ» № 164 от 11.09.2021.

Определением Арбитражного суда Омской области от 04.03.2022 (резолютивная часть от 01.03.2022) срок реализации имущества должника продлен на два месяца (до 02.05.2022), судебное заседание по рассмотрению отчета финансового управляющего о результатах процедуры реализации имущества гражданина назначено на 28.04.2022.

Информация о месте и времени судебного заседания, движении дела размещена арбитражным судом на официальном сайте Арбитражного суда Омской области в сети Интернет по адресу: [www.omsk.arbitr.ru](http://www.omsk.arbitr.ru) в соответствии с порядком, установленном статьей 121 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее – АПК РФ).

28.04.2022 в материалы дела от финансового управляющего поступило ходатайство о продлении срока реализации имущества гражданина на один месяц, мотивированное не получением документов от должника.

Определением Арбитражного суда Омской области от 28.04.2022 судебное заседание отложено на 23.06.2022 для представления финансовым управляющим отчета по процедуре.

10.06.2022 в материалы дела от финансового управляющего посредством подачи документов в электронном виде «Мой Арбитр» поступили отчет о результатах проведения процедуры банкротства должника с приложением соответствующих документов, ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина в связи с выполнением всех мероприятий в процедуре банкротства, ходатайство о выплате вознаграждения с депозита суда.

23.06.2022 от финансового управляющего посредством подачи документов в электронном виде «Мой Арбитр» поступили дополнения к ранее представленному отчету.

Определением Арбитражного суда Омской области от 23.06.2022 судебное заседание отложено на 21.07.2022 для представления финансовым управляющим дополнительных доказательств по отчету.

15.07.2022 от финансового управляющего посредством подачи документов в электронном виде «Мой Арбитр» поступили дополнения к ранее представленному отчету.

21.07.2022 в материалы дела от финансового управляющего посредством подачи документов в электронном виде «Мой Арбитр» поступили ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина, дополнительные доказательства и пояснения по ранее представленному отчету.

Представители должника, финансового управляющего, кредиторов в судебное заседание в назначенное время не явились, уведомлены в порядке, установленном статьей 123 АПК РФ, в соответствии со статьями 123, 156 АПК РФ дело рассматривается в отсутствие не явившихся представителей сторон по делу.

Рассмотрев материалы дела, суд установил следующие обстоятельства.

Из отчета финансового управляющего следует, что после признания [REDACTED] несостоятельным (банкротом) и открытия в отношении него процедуры реализации имущества гражданина были сделаны сообщения об этом в периодическом издании - газете «Коммерсантъ», организован прием требований кредиторов к должнику.

Во исполнение обязанностей, предусмотренных статьей 129 Закона о банкротстве, финансовым управляющим должника были предприняты меры по выявлению (поиску) имущества должника, а именно направлены запросы в компетентные органы, осуществляющие учет транспортных средств, регистрацию прав на недвижимое имущество по месту нахождения должника.

Имущества, принадлежащего должнику на праве собственности подлежащего включению в конкурную массу, не выявлено, остальные предметы обычной домашней обстановки и обихода, вещи индивидуального пользования (одежда, обувь и другие) не подлежат описи, оценке и продаже в соответствии с пунктом 1 статьи 446 ГПК РФ.

В ходе работы финансовым управляющим должника также установлено, что требования кредиторов первой и второй очереди отсутствуют; требования кредиторов третьей очереди составляют 115 688 руб. 68 коп.

Финансовым управляющим проведен анализ финансового состояния должника, по результатам которого сделан вывод об отсутствии возможности у должника удовлетворить требования кредитора в полном объеме, признаков фиктивного и преднамеренного банкротства у должника не обнаружено. Также установлено, что должником не совершались сделки с имуществом, которые могли негативно отразиться на финансовом положении должника, а также которые могли быть оспорены по основаниям, предусмотренным Законом о банкротстве.

В период проведения процедуры в конкурную массу поступили денежные средства в размере 192 539 руб. 82 коп. (заработная плата), которые полностью исключены из конкурной массы [REDACTED] в качестве прожиточного минимума для должника и его несовершеннолетнего ребенка.

Расходы финансового управляющего на проведение процедуры банкротства составили 11 371 руб. 38 коп., должником не возмещены.

Расчет с кредиторами не производился.

В соответствии с пунктом 6 статьи 213.27 Закона о банкротстве требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Доказательства наличия имущества у должника, за счет которого возможно погашение требований кредиторов, а также доказательства, свидетельствующие о возможности его обнаружения и увеличения конкурсной массы, в материалах дел отсутствуют, информацией о возможном поступлении денежных средств должнику суд не располагает.

Таким образом, все мероприятия, необходимые для завершения процедуры реализации имущества гражданина в отношении должника, финансовым управляющим выполнены.

В соответствии с пунктом 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина, арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно пункту 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при

введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина.

В то же время, не удовлетворенные требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (пункт 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве).

Согласно разъяснениям, изложенным в пункте 46 Постановления Пленума Верховного суда РФ от 13.10.2015 № 45 «О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан», по общему правилу вопрос о наличии либо отсутствии обстоятельств, при которых должник не может быть освобожден от исполнения обязательств, разрешается судом при вынесении определения о завершении реализации имущества должника (абзац пятый пункта 4 статьи 213.28 Закона о банкротстве).

Если обстоятельства, являющиеся основанием для принятия такого решения, будут выявлены после завершения реализации имущества должника, соответствующее судебное определение, в том числе в части освобождения от обязательств, может быть пересмотрено по заявлению конкурсного кредитора, уполномоченного органа или финансового управляющего.

Каких-либо сведений (доказательств), препятствующих освобождению гражданина от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в материалы дела не представлено.

Рассмотрев отчет финансового управляющего, ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина и иные документы, учитывая, что все мероприятия реализации имущества гражданина управляющим завершены, суд приходит к выводу о необходимости завершения реализации имущества гражданина в отношении [REDACTED] на основании статьи 213.28 Закона о банкротстве.

В соответствии с пунктом 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина. Обстоятельств, предусмотренных пунктом 4 статьи 213.28 Закона о банкротстве, судом не установлено.

Завершая процедуру реализации имущества гражданина в отношении должника и освобождая его от исполнения обязательств, суд пришел к выводу, что все необходимые мероприятия по осуществлению процедуры реализации имущества выполнены, основания прекращения производства по делу отсутствуют. Доказательств недобросовестного поведения должника в материалы дела не представлено.

Пунктом 3 статьи 213.9 Закона о банкротстве предусмотрено, что вознаграждение финансовому управляющему выплачивается в размере фиксированной суммы и суммы процентов, установленных статьей 20.6 настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, предусмотренных настоящей статьей.

Пунктами 1 и 3 статьи 20.6 Закона о банкротстве предусмотрено, что арбитражный управляющий имеет право на вознаграждение в деле о банкротстве, которое состоит из фиксированной суммы и суммы процентов.

В соответствии с пунктом 9 статьи 20.6 Закона о банкротстве в случае, если иное не предусмотрено названным Законом, сумма процентов по вознаграждению арбитражного управляющего выплачивается ему в течение десяти календарных дней с даты завершения процедуры, которая применяется в деле о банкротстве и для проведения которой был утвержден арбитражный управляющий.

Фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему одновременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве гражданина, независимо от срока, на который была введена каждая процедура.

Выплата фиксированной суммы вознаграждения финансовому управляющему осуществляется за счет средств гражданина.

Учитывая, что финансовым управляющим должника проведены все необходимые

и предусмотренные Законом о банкротстве мероприятия по осуществлению процедуры реализации имущества гражданина, а также представлены доказательства выполнения возложенных на него обязанностей в соответствии с Законом о банкротстве, суд приходит к выводу о возможности завершения процедуры реализации имущества гражданина в отношении должника [REDACTED] и перечислении финансовому управляющему депозитного счета арбитражного суда 25 000 руб. по следующим реквизитам:

Получатель: Шубин Игорь Юрьевич (ИНН 352524750251);

[REDACTED]

Завершая процедуру реализации имущества гражданина в отношении должника и освобождая его от исполнения обязательств, суд пришел к выводу, что все необходимые мероприятия по осуществлению процедуры реализации имущества выполнены, основания прекращения производства по делу отсутствуют. Доказательств недобросовестного поведения должника в материалы дела не представлено.

Руководствуясь статьей 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184-185 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд

#### **О П Р Е Д Е Л И Л:**

Завершить реализацию имущества [REDACTED]

Освободить [REDACTED] от дальнейшего исполнения требований кредиторов, за исключением требований кредиторов, предусмотренных пунктом 5 статьи 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», а также требований, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Омской области фиксированную сумму вознаграждения арбитражному управляющему Шубину Игорю Юрьевичу в размере 25 000 руб., поступившую по чеку по операции Сбербанк онлайн от 25.08.2021.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в течение десяти дней с момента вынесения путем подачи апелляционной жалобы в Восьмой арбитражный апелляционный суд.

Информация о движении дела может быть получена путем использования сервиса «Картотека арбитражных дел» <http://kad.arbitr.ru> в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Судья

А.А. Терехин

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Федеральное казначейство

Дата 24.12.2021 6:47:35

Кому выдана Терехин Александр Александрович